



# I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

## D. ANUNCIOS

### D.1. Contratación Pública

#### CONSEJERÍA DE SANIDAD

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de enero de 2011, de la Dirección General de Salud Pública e Investigación, Desarrollo e Innovación, por la que se anuncia licitación por procedimiento abierto para la contratación del servicio de lectura de citologías dentro del programa de prevención y detección precoz de cáncer de cuello de útero. Expte.: 11/2011.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 18 de enero de 2011 de la Dirección General de Salud Pública e Investigación, Desarrollo e Innovación de la Consejería de Sanidad, publicada en el «B.O.C. y L.» n.º 24 de 4 de febrero de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 9056:

*Donde dice:*

5) Garantías exigidas:

Definitiva: 5% del importe de adjudicación, IVA excluido.

*Debe decir:*

5) Garantías exigidas:

Definitiva: 5% del importe de licitación, IVA excluido.

Valladolid, 16 de febrero de 2011.

*El Director General de Salud Pública,  
Investigación, Desarrollo e Innovación,  
Fdo.: JOSÉ JAVIER CASTRODEZA SANZ*